

EUROPEAN STANDARD

**EN 15114:2006/AC**

NORME EUROPÉENNE

October 2007

EUROPÄISCHE NORM

Octobre 2007

Oktober 2007

---

ICS 59.080.60

English version  
Version Française  
Deutsche Fassung

Textile floor coverings - Classification of textile floor coverings without pile

Revêtements de sol textiles - Classification  
des revêtements de sol textiles plats,  
tissés, tricotés ou aiguilletés sans velours

Textile Bodenbeläge - Einstufung textiler  
Bodenbeläge ohne Pol

This corrigendum becomes effective on 24 October 2007 for incorporation in the three official language versions of the EN.

Ce corrigendum prendra effet le 24 octobre 2007 pour incorporation dans les trois versions linguistiques officielles de la EN.

Die Berichtigung tritt am 24. Oktober 2007 zur Einarbeitung in die drei offiziellen Sprachfassungen der EN in Kraft.



EUROPEAN COMMITTEE FOR STANDARDIZATION  
COMITÉ EUROPÉEN DE NORMALISATION  
EUROPÄISCHES KOMITEE FÜR NORMUNG

**Management Centre: rue de Stassart, 36 B-1050 Brussels**

---

© 2007 CEN All rights of exploitation in any form and by any means reserved worldwide for CEN national Members.  
Tous droits d'exploitation sous quelque forme et de quelque manière que ce soit réservés dans le monde entier aux membres nationaux du CEN.  
Alle Rechte der Verwertung, gleich in welcher Form und in welchem Verfahren, sind weltweit den nationalen Mitgliedern von CEN vorbehalten.

Ref. No.: EN 15114:2006/AC:2007 D/E/F

### **English version**

Annex B, list, item 2), 1<sup>st</sup> sentence: change to “body voltage value according to ISO 6356 shall be  $\leq 2,0$  kV”.

Annex B, list, items 1) and 3): replace “must” with “shall”.

Annex E, row 10, column 3: change to “Foam/felt apparent density ( $\text{g}/\text{cm}^3$ )”.

Annex E, row 28 (last but not least row), column 1: change into “Basic requirements in Annex A, Table A.1”.

### **Version française**

A l'Annexe E, ligne 10, colonne 3: remplacer par „Masse volumique de la mousse/du feutre ( $\text{g}/\text{cm}^3$ )“.

A l'Annexe E, ligne 28 (avant-dernière ligne), colonne 1: remplacer par “Exigences de base dans l'Annexe A, Tableau A.1”.

### **Deutsche Fassung**

Tabelle 1, Zeile 5, Spalte 3: ändere in „Nenngewicht  $\pm 10$  %“.

Anhang E, Zeile 10, Spalte 3: ändere in ”Schaum-/Filzdichte ( $\text{g}/\text{cm}^3$ )“.

Anhang E, Zeile 28 (vorletzte Zeile), Spalte 1: ändere in “Grundlegende Anforderungen in Anhang A, Tabelle A.1”.